

Către toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Ilfov

În atenția doamnei/domnului director

Referitor la: Avizarea condițiilor specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante pentru perioada de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ

În conformitate cu prevederile art. 29, alin. (2) din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, aprobată prin O.M.E.N. nr. 5460 / 12.11.2018, cu modificările și completările ulterioare, Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov, a analizat propunerile consiliilor de administrație, înaintate de unitățile de învățământ și a avizat următoarele condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante pentru perioada de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ:

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Condițiile specifice avizate de Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov
1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BERCENI	1. Grade didactice în concordanță cu vechimea efectivă la catedră; 2. Calificativul foarte bine obținut în ultimii 5 ani, dovedit prin adeverință de calitative și punctaje; 3. Adeverință din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice; 4. Dovezi ale existenței celor 90 de credite profesionale transferabile cumulate pe ultimii 5 ani; 5. Dovezi ale absolvirii unor cursuri/module de perfecționare în domeniul specialității; 6. Dovezi ale rezultatelor cu elevii proprii la concursurile / olimpiade în domeniul specializării sau/și examene naționale (diplome și adeverință director); 7. Participarea la proiecte și programe județene, naționale și internațional; 8. Dovezi ale implicării în diferite comisii de lucru (metodiști, consiliu consultativ de specialitate, ceac, membru sau responsabil etc.);



		<p>9.Prezentarea unei recomandari din partea ca-ului unitatii unde functioneaza in anul scolar 2016-2017, din care sa reiasa ca nu a avut sesizari din partea parintilor / condamnari;</p> <p>10.Competențe digitale;</p> <p>11.Organizarea / participarea la activitati extrascolare / extracurriculare;</p> <p>12.Domiciliu in localitate / localitati apropiate ;</p> <p>13.Punctajul obtinut in fișa de evaluare sa fie minim 70 puncte .</p>
2	SCOALA GIMNAZIALA NR. 2 FUNDENI – DOBROESTI	<p>1.Cel puțin gradul didactic definitiv în învățământ;</p> <p>2.Participarea la cursuri de formare și perfecționare profesională;</p> <p>3.Calificativul „ Foarte bine„,în ultimii 4 ani;</p> <p>4.Fără sancțiuni disciplinare pe întregul parcurs în învățământ;</p> <p>5.Inițierea/coordonarea, participarea la proiecte și programe educative;</p> <p>6.Organizarea/ participarea la activități extrașcolare și extracurriculare;</p> <p>7.Contribuție la prestigiul unității școlare prin activitatea reflectată în rezultatele elevilor la concursuri, olimpiade școlare și proiecte educaționale.</p>
3	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 MOGOSOAIA	<p>1. Obținerea calificativului FOARTE BINE în ultimii 2 ani;</p> <p>2. Recomandarea Consiliului de Administratie din care sa rezulte ca nu a avut sesizari pertinente din partea parintilor/ condamnari definitive/ sanctiuni la nivelul unitatii;</p> <p>3. Punctajul obtinut în fișa de evaluare sa fie de minim 25 puncte.</p>
4	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BUFTEA	<p>1. Obținerea calificativului FOARTE BINE în ultimii 2 ani,;</p> <p>2. Recomandarea Consiliului de Administratie din care sa rezulte ca nu a avut sesizari pertinente din partea parintilor/ condamnari definitive/ sanctiuni la nivelul unitatii;</p> <p>3. Punctajul obtinut în fișa de evaluare sa fie de minim 25 puncte.</p>
5	ȘCOALAGIMNAZIALĂ NR. 1 VOLUNTARI	<p>1.Conduită morală și profesională dovedită prin calificativul FOARTE BINE pentru activitatea didactică desfășurată în ultimii 3 ani școlari;</p> <p>2.Preocupare pentru dezvoltarea personală dovedită prin participarea la cursuri de formare continuă finalizate cu eliberare de adeverințe, certificate, diplome;</p> <p>3.Inițierea/coordonarea/participarea la proiecte educative.</p>
		1.Conduita morală și profesională dovedită prin calificativul;



6	SCOALA GIMNAZIALA NR. 3 VOLUNTARI	2.Foarte bine pentru activitatea desfășurată în ultimii patru ani școlari; 3. Să aibă cel puțin gradul didactic definitiv în învățământ; 4.Să aibă preocupare pentru perfecționarea continuă dovedită prin participarea la cursuri de formare și finalizată cu eliberare de adeverințe, certificate, diplome etc..
7	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, 1 DECEMBRIE	1.Punctajul obținut în fișa de evaluare să fie minim:30 puncte; 2.Obținerea calificativului „Foarte Bine” în ultimii 3 ani școlari; 3.Contribuția deosebită la prestigiul unității școlare, reflectată prin activitate depusă în școală la nivel de comisii metodice / rezultatele elevilor; 4.Abilitatea de a lucra cu calculatorul dovedită prin certificat TIC; 5.Absolvire curs de perfecționare în ultimii 5 ani; 6.Recomandare CA din care să rezulte că nu a avut sesizări/condamnări 7Atitudine pozitivă față de activitatea educativă reflectată în documente justificative(proiecte, parteneriate); 8.Gradul didactic –Definitiv.
8	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV NR.1, CLINCENI	1.Continuitate la clasă / functionarea în unitate/ titularul unitatii; 2.Contribuție deosebită la prestigiul unității școlare, reflectată prin rezultatele elevilor; 3. Obținerea calificativului „ Foarte Bine” în ultimii 5 ani școlari dovedit prin adeverinta de califcative si punctaje; 4. Absolvire curs de perfecționare în specialitatea postului în ultimii 5 ani ; 5.Recomandarea CA din care să rezulte că nu a avut sesizări din partea părinților/condamnări; 6.Contribuție la prestigiul unității școlare prin activitatea reflectată în rezultatele elevilor, în pregătirea suplimentară a elevilor pentru evaluări naționale, concursuri și olimpiade școlare; 7.Promovarea inspectiei speciale la clasa evaluata conform fisei de evaluare Anexa 4 la OMEN nr. 5460/ 12.11.2018 cu un punctaj de minimum 80 puncte; 8.Adeverinta din care sa reiasa ca nu a fost sanctionat disciplinar pe intreaga perioada a activitatii didactice.
		1.Grade didactice în concordanță cu vechimea efectivă la catedră;

9	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE CORNELIU” DOMNEȘTI	2. Calificativul Foarte bine obținut în ultimii 5 ani, dovedit prin adeverință cu calificative și punctaj obținut; 3. Adeverință din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice; 4. Dovezi ale existenței celor 90 de credite profesionale transferabile cumulate în ultimii 5 ani; 5. Dovezi ale absolvirii unor cursuri/module de formare/ perfecționare în domeniul specialității; 6. Dovezi ale rezultatelor elevilor cu elevii proprii la concursuri în domeniul specializării sau/și examene naționale (diplome și adeverințe director); 7. Participarea la proiecte și programe naționale și internaționale; 8. Dovezi ale implicării în diferite comisii de lucru (Metodiști, Consiliul consultativ de specialitate, CEAC etc.); 9. Prezentarea unei recomandări din partea CA-ului unității unde funcționează în anul școlar 2018-2019; 10. Competențe digitale; 11. Participarea la concursuri și olimpiade școlare în calitate de asistent, membru în comisie, evaluator; 12. Rezultate deosebite obținute cu elevii la olimpiade și concursuri școlare din calendarul MEN (FAZA DE MUNICIPIU/JUDEȚ).
10	LICEUL TEORETIC „IOAN PETRUȘ”, OTOPENI	1. Obținerea performanței cu elevii la disciplina de specialitate a postului, dovada prin : premii obținute de elevi la olimpiade și concursuri școlare, rezultate foarte bune obținute de elevi la examene naționale, implicarea elevilor și obținerea unor rezultate deosebite în proiecte, comunicări științifice și simpozioane, pe disciplina de specialitate; 2. Obținerea calificativului „ Foarte bine” în ultimii 4 ani școlari 3. Continuitate în clasă; 4. Recomandarea Consiliului de Administrație din care să rezulte că nu a avut sesizări din partea părinților; 5. Atitudine pozitivă față de activitatea didactică-educativă reflectată în documente justificative (diplome, certificate, proiecte, parteneriate etc):
		1. Contribuția deosebită la prestigiul unității școlare prin rezultate bune și



11	LICEUL TEORETIC NR. 1 PERIȘ	<p>atitudine pozitivă;</p> <p>2.Gradul didactic II;</p> <p>3.Obținerea calificativului “Foarte Bine” în ultimii 5 ani;</p> <p>4.Dovezi de competențe digitale;</p> <p>5.Recomandarea Consiliului de administrație din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice;</p> <p>6.Participarea la proiecte și programe educaționale.</p>
12	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PROF. ION VIȘOIU”CHITILA	<p>1.Adeverință Examen psihologic;</p> <p>2.competențe TIC;</p> <p>3.Dezvoltare curriculum (eleborare programă de opțional);</p> <p>4.Susținerea unei lecții;</p> <p>5.Rezultate la concursuri și olimpiade;</p> <p>6.Conduită morală și profesională dovedită prin calificativul Foarte Bine pentru activitatea didactică desfășurată în ultimii 3 ani;</p> <p>7.Preocupare pentru dezvoltarea profesională dovedită prin participarea la cursuri de formare continuă finalizate cu eliberarea de adeverințe, certificate, diplome;</p> <p>8.Inițierea / coordonarea / participarea la proiecte educative.</p>
13	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BALOTEȘTI	<p>1. Grade didactice în concordanță cu vechimea la catedră;</p> <p>2. Responsabil de comisii/colective de lucru la nivelul de unitate;</p> <p>3. Implicarea în proiecte naționale și internaționale care au contribuit la creșterea prestigiului unității școlare;</p> <p>4. Calificativul FOARTE BINE în ultimii 5 ani;</p> <p>5. Dovezi ale rezultatelor elevilor obținute la concursurile școlare /în domeniul specializării sau/și examene naționale (diplome și adeverință director);</p> <p>6.Dovezi ale absolvirii unor cursuri/module de perfecționare în domeniul specialității;</p> <p>7. Adeverință din care să reiasă că nu a fost sancționat disciplinar pe întreaga perioadă a activității didactice;</p> <p>8. Vechime la catedră de cel puțin un an în specialitatea pentru care solicită pretransfer/detasare.</p>
14	ȘCOALA	<p>1.Calificativ FOARTE BINE în ultimii 5 ani ;</p> <p>2.Fără sancțiuni disciplinare ;</p>

	GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU” GHERMĂNEȘTI – SNAGOV	<p>3.Performanțe dovedite în pregătirea elevilor la clasă;</p> <p>4.Preocupare pentru formare profesională continuă dovedită prin adeverințe / proiecte inițiate pentru elevi sau cadre didactice;</p> <p>5.Participarea la activități extrașcolare și extracurriculare în calitate de organizator;</p> <p>6.Rezultate ale elevilor la concursuri și olimpiade la nivel zonal/județean/național.</p>
15	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3 BĂLĂCEANCA - CERNICA	<p>1.Calificativ FOARTE BINE în ultimii 5 ani ;</p> <p>2.Nu a fost sancționat disciplinar în ultimii 5 ani;</p> <p>3.Grad didactic definitiv;</p> <p>4.Apropiere de domiciliu.</p>
16	LICEUL TEORETIC „Alexandru Rosetti” VIDRA	<p>1.Obținerea performanței cu elevii la disciplina de specialitate a postului, dovada prin : premii obținute de elevi la olimpiade și concursuri școlare, rezultate foarte bune obținute de elevi la examene naționale, implicarea elevilor și obținerea unor rezultate deosebite în proiecte, comunicări științifice și simpozioane, pe disciplina de specialitate;</p> <p>2.Grad didactic I;</p> <p>4.Studii superioare de lungă durată în specialitatea postului, media la licență minim 8;</p> <p>5. Contribuie la prestigiul unității școlare prin activitatea reflectată în rezultatele elevilor, în pregătirea suplimentară a elevilor pentru evaluări naționale. concursuri și olimpiade școlare.</p>
17	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „KIDS CLUB”	<p>1.Calificativ FOARTE BINE în ultimii 5 ani ;</p> <p>2.Rezultate la concursuri și olimpiade;</p> <p>3.Organizator de activități extracurriculare.</p>
18	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BRĂNEȘTI	<p>1. va fi selectat candidatul care va obține cea mai mare notă dar nu mai puțin de nota 7.00 la inspecția la clasă evaluată de o comisie de evaluare de la nivelul unității de învățământ conform anexei 4 din metodologia-cadru;</p> <p>2. acumularea a minim 90 de credite transferabile în ultimii 5 ani;</p>

		3. calificativul FB în ultimii 5 ani școlari sau în toți anii lucrați dacă vechimea este mai mică; 4. fără sancțiuni disciplinare, administrative sau penale legate de activitatea didactică în ultimii 4 ani școlari și obișnuite în anul școlar în curs;
19	Liceul Tehnologic „Vintilă Brătianu” Dragomirești Vale	1. Performanțe obținute în pregătirea copiilor/elevilor, materializate în premii la concursuri și olimpiade școlare avizate de MEN în ultimii 5 ani; 2. Participare la simpozioane, conferințe, sesiuni științifice (minim o participare în ultimii 2 ani); 3. Calificativul „Foarte bine” în ultimii 5 ani; 4. Să dețină minim gradul II; 5. Vechime în specialitate de minim 5 ani; 6. Participarea la proiecte/programe educaționale și parteneriate; Condițiile specifice mai sus menționate trebuie îndeplinite cumulativ.

În conformitate cu prevederile art. 29, alin. (2) din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, aprobată prin O.M.E.N. nr. 5460 / 12.11.2018, cu modificările și completările ulterioare, după avizarea condițiilor specifice de către Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Ilfov, acestea se fac publice pe site-ul IȘJ Ilfov iar unitățile de învățământ au obligația de a le face publice prin afișare la avizierul școlii și pe site-ul propriu.

Extras – art. 29 alin. (2) din Metodologie:

[...] Condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unitățile de învățământ nu mai pot fi modificate și rămân valabile și pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ. Condițiile specifice trebuie să fie aceleași pentru toate posturile didactice/catedrele vacante.[...]

Inspector Școlar General Adjunct

Prof.dr. Cristina PETRE-GHIȚĂ



Inspectori școlari pentru
Managementul Resurselor Umane

Prof. Aurora PARFENI

Prof. Mariana GRASU

Prof. Rădița MINCU

